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Regla de patron continuo con tablas

Nombre;

1)

3)

5)

Deter mine qué opcion responde mejor a cada pregunta. Respuestas
La siguiente tabla muestra cuantas latas 2) Humberto cred unatabla paramostrar la
caben en una determinada cantidad de cantidad de niveles que superd cada dia en 1
bolsas. ¢Cdémo determinariala cantidad de un videojuego. Si latendencia continla,
latas que se tendrian en 14 bolsas? ¢cOmo determinarias el nimero de niveles 2.
5 20 gue batird el dia 10?
6 24 1 4 3
7 28 2 =
8 32 3 6 4.
A. Multiplica 4 por 14 4 7
B. Agregar 4 al14 A. Agregar 4a10 5.
C. Agregar 5a14 B. Agregar 3a10
D. Multiplica 20 por 14 C. Agregar 1a10 6.
D. Multiplica3 por 10
Lasiguiente tabla muestrala cantidad de 4) El cuadro a continuacion muestrala
calcomanias que puede comprar con la cantidad de clientes que tenia un nuevo
cantidad de ddlares que se pagan. ¢COmo restaurante cada dia. Si latendencia
determinarias la cantidad de calcomanias continla, ¢,como determinarias € nimero
que obtendria por 11 dolares? de clientes que tendraen el dia 13?
5 15 4 6
6 18 5 7
7 21 6 8
8 24 7 9
A. Multiplica3 por 11 A. Agregar 4a13
B. Multiplica 15 por 11 B. Agregar 6 a13
C. Agregar 5al1l C. Multiplica 2 por 13
D. Agregar 3all D. Agregar 2a 13
Valentina cred latabla a continuacion para 6) Unempleado del centro de llamadas cred
mostrar la cantidad total de imagenes que un grafico para mostrar la cantidad de
necesitaba para completar las paginas de [lamadas que recibi6 cada dia. Si la
su dbum de recortes. ¢Cual de las tendencia continla, ¢como determinarias
Siguientes opciones muestra cuantas la cantidad de Ilamadas que tomariaen el
imagenes necesitaria paralas 8 paginas ? dia 10?
2 18 4 6
3 27 5 7
4 36 6 8
5 45 7 9
A. Multiplica9 por 8 A. Agregar 6a10
B. Agregar 2a8 B. Multiplica4 por 10
C. Agregar 9a8 C. Agregar 4a10
D. Multiplica18 por 8 D. Agregar 2a10
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Regla de patron continuo con tablas

Nombre: Clave De Respuestas

1)

3)

5)

Deter mine qué opcion responde mejor a cada pregunta. Respuestas
La siguiente tabla muestra cuantas latas 2) Humberto cred unatabla paramostrar la A
caben en una determinada cantidad de cantidad de niveles que super6 cada diaen L
bolsas. ¢Cdémo determinariala cantidad de un videojuego. Si latendencia continla,
latas que se tendrian en 14 bolsas? ¢cOmo determinarias el nimero de niveles 2 B

5 20 gue batird el dia 10?
6 24 1 4 3. A
7 28 2 =
8 32 3 6 4. D
A. Multiplica 4 por 14 4 7
B. Agregar 4 al14 A. Agregar 4a10 5. A
C. Agregar 5a14 B. Agregar 3a10
D. Multiplica 20 por 14 C. Agregar 1a10 6. D
D. Multiplica3 por 10
Lasiguiente tabla muestrala cantidad de 4) El cuadro a continuacion muestrala
calcomanias que puede comprar con la cantidad de clientes que tenia un nuevo
cantidad de ddlares que se pagan. ¢COmo restaurante cada dia. Si latendencia
determinarias la cantidad de calcomanias continla, ¢,como determinarias € nimero
que obtendria por 11 dolares? de clientes que tendraen el dia 13?
5 15 4 6
6 18 5 7
7 21 6 8
8 24 7 9
A. Multiplica3 por 11 A. Agregar 4a13
B. Multiplica 15 por 11 B. Agregar 6 a13
C. Agregar 5al1l C. Multiplica 2 por 13
D. Agregar 3all D. Agregar 2a 13
Valentina cred latabla a continuacion para 6) Unempleado del centro de llamadas cred
mostrar la cantidad total de imagenes que un grafico para mostrar la cantidad de
necesitaba para completar las paginas de [lamadas que recibi6 cada dia. Si la
su dbum de recortes. ¢Cual de las tendencia continla, ¢como determinarias
Siguientes opciones muestra cuantas la cantidad de Ilamadas que tomariaen el
imagenes necesitaria paralas 8 paginas ? dia 10?
2 18 4 6
3 27 5 7
4 36 6 8
5 45 7 9
A. Multiplica9 por 8 A. Agregar 6a10
B. Agregar 2a8 B. Multiplica4 por 10
C. Agregar 9a8 C. Agregar 4a10
D. Multiplica18 por 8 D. Agregar 2a10
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